

奥克股份与清华大学开展技术交流



本报讯 5月19日下午，奥克股份总裁董振鹏应邀来到扬州古运河畔，与中国科学院院士、清华大学化工系杨万泰教授及其助手黄廷宾教授进行交流。股份公司总裁助理张洪林、科技发展事业部总经理王刚参加活动。

杨万泰院士首先介绍了本团队近期研究方向、成果转化和多领域合作的意向等。董振鹏总裁等饶有兴趣地听取介绍，同时也向杨院士介绍了股份公司生产运行情况，对聚碳酸酯市场进行了分析和研判，就EOD产品功能化、氟硅表面活性剂、接枝改性技术和超高分子量聚乙烯技术等进行了深入而广泛的交流，双方相互了解，相互认可，基本达成可操作性的项目方案。（奥克股份 王刚）

中石油东北化工销售吉林分公司走访吉林奥克公司

本报讯 5月20日在喜迎奥克股份上市十周年之际，中石油东北化工销售吉林分公司总经理郭维庆、销售处处长刘红亮一行莅临吉林奥克。

吉林公司总经理于洪波率吉林公司相关经营团队在加强疫情严防的同时，热情地接待了郭总一行，并邀郭总一行共同观看了《奥克股份宣传片》。吉化公司领导更深入

了解了奥克的文化、发展历程及发展规划后，双方就原料供应及郭总一行关心的二期项目进展情况及建成后原料的需求状况，进行了详细交流。尤其提及在原料供应不足情况下，销售公司积极为企业排忧解难，多渠道为企业解决难题。交流结束后，郭总一行又实地考察了我司二期项目建设现场，对我司整体战略规划给予了高度评价，并期待吉林二期项目建设的顺利竣工。（吉林奥克 梁宏）



（吉林奥克 梁宏）

奥克实业开展首期青年创新行动学习活动

本报讯 为了全面贯彻奥克实业经营指导思想，落实“解放思想、开放融合、创新孵化、资本增值”的经营管理方针，稳步推进青年管理干部培养，动员和引导实业青年员工增强创新意识，提高创新能力，投身创新实践，5月15日，奥克实业开展首期青年创新行动学习活动。



此次活动由实业公司管理中心总监姜涛主持，由实业各公司各部门具有创新精神的青年组成，活动主要围绕学习奥克创新实质、研讨奥克青工现状和培养、以问题为导向一论奥克商务的现状与创新发

展开展讨论。活动首先由华辉公司房庆旭博士分享了青管班创新驱动课程的主要内容，就奥克创新的本质、如何有效创新等进行讲解、分析并提出建议；由培训公司赵明就奥克实业青工的现状进行数据对比分析，提出人才培养、梯队建设等

问题；由财务中心王彤、商务公司左美子就商务公司2019年计划完成情况、商务公司现状、现阶段存在问题及日后发展规划等问题进行分析、梳理；全员就以上问题进行激烈讨论，最终形成学习行动报告。

此次青年创新行动学习活动的顺利开展，充分调动了广大青年的积极性、主动性、创造性，实现思想上的碰撞与交融，进一步加深自身的学习和认知水平，以学促干，以干践行，积极投身工作，展现新作为，在奥克创新发展新篇章中放飞青春梦想，展现青春活力！（奥克实业 杨乐）



奥克股份举办新产品网上推介会

科技与推广融合的销售新模式

本报讯 5月26日，奥克股份举办“乙炔基聚氧乙烯醚”大单品——新产品推介会。这是奥克股份疫情期间又一次采用新媒体方式与客户互动的举措。奥克股份总裁董振鹏参加了推介会并发表了热情洋溢的欢迎词，福建科之杰、广东红墙、安徽中铁、四川同舟等23家客户，股份公司技术副总裁格哈德、技术顾问枚田健等专家和科技发展事业部、市场营销事业部、大宗公司相关科技人员、销售人员等80多人参加了产品推介会。推介会由科技发展事业部总经理王刚主持。

会上，围绕新产品的特点及优势，立足让客户更加了解产品性能的推介目标，开展了独特而新颖的讲座。股份公司技术副总裁格哈德博士、科技事业部PCE项目经理杨雪、广东红墙技术副总张小富、山西大学教授王自卫、减水剂专家王小兵分别做专题报告，其主要议题为《新型聚醚单体乙炔基聚氧乙烯醚的产品介绍及应用》。各位专家分别从产品的结构特点、聚合力学、混凝土应用等多维度进行详细剖析，为下游客户提供应用指导及技术服务，对奥克的新产品也表示肯定，同时也介绍了产品在试用中的性能表现优异。最后技术部门为客户演示产品的整个合成过程以及评价实验，答疑环节对客户提出的问题进行逐一回答，解决客户的使用困惑。推介会有效解决原有产品生产周期长、能耗高、对含泥量敏感等问题，很大程度上促进了行业的绿色发展，是奥克以客户为中心的体现，也是本着增加客户“安全感、幸福感、获得感”实实在在的举措。新产品推介会取得圆满成功。（奥克股份 王刚 胡伟 唐艳娟）

奥克实业开展28年厂庆系列活动

本报讯 为庆祝奥克成立28周年，回顾奥克28年依靠科技创新发展的奋斗历程，传承“共创共享、共和共荣”的核心文化，增强员工的凝聚力、向心力以及自豪感，同时为祝贺奥克股份上市10周年，5月13日—18日利用中午休息的半小时，奥克实业开展了“线上企业文化知识竞赛活动”。此次活动标志着奥克实业庆祝奥克成立28周年系列活动正式拉开了序幕。

本次知识竞赛活动在“实业公司”微信群中开展，成员覆盖实业及下属各公司。竞赛题目涉及奥克企业文化故事、发展历程等内容，每天随机发布5题，形式多样，听前奏猜歌名、看图抢答图文并茂，抢答方式刁钻灵活，打字和语音说、唱结合，比语速比手速、反应够灵敏更要掌握奥克文化，员工积极踊跃参加，活动气氛有趣又生动。共计有

50多名员工在快乐学文化的同时，也获得了奖励。

通过此次互动，让大家进一步了解和掌握奥克文化，对奥克实业公司及下属各公司也有了更深的认识，营造了良好的文化氛围。下一步，奥克实业将继续开展形式多样的厂庆系列活动。（奥克实业 胡云）



奥克股份召开项目进度汇报会



本报讯 近日，奥克股份召开新组建的项目建设部成立以来的首次进度汇报会（现场+视频）。总裁董振鹏、副总裁潘瑞升、科技发展事业部总经理王刚、产品制造事业部吴炳谋、项目部副总经理李军正、项目建设部全体员工以及各

子公司项目负责人参加此次会议。项目建设部总经理王仁主持了汇报会议。

会议开始由项目建设部工程管理部部长张宗信宣读项目建设部组织架构以及人员分工，副总经理李军宣读《项目管理制度》等相关制度。

与会人员听取了武汉奥克、四川奥克、吉林公司、扬州公司等相关项目的情况汇报。

项目建设部的组建是奥克股份统一管理各子公司项目建设的重要举措，主要从管理角度对新设

项目立项进行评估，对项目建设进度及过程进行监督、审核，推动项目建设规范管理，为2020年的工作计划和公司的“十四五”发展规划建设奠定基础。

潘瑞升副总裁对各子公司的项目建设进度提出了建设性意见，要加强对项目管理的力度，做好项目前期工作；抓好项目的管理与服务，突出项目管理的“优”、“实”、“细”、“严”；及时了解和严格把握项目的进度；结合“十四五”规划，制定目标，提升公司核心竞

争力；坚持规划指导、坚持品质第一、坚持安全生产。

董振鹏总裁在会议结束前，提出了工作要求。在国家大环保形势下，奥克开启“十四五”规划，项目部的成立意义非凡。因此，我们要坚持奥克股份可持续发展、DMC系列产品的延伸、扬州公司的总体规划等重大事项，要让青年人才担当任务，要安全环保先行介入，未雨绸缪，严格审查，杜绝浪费，项目建设要做出奥克特色。（奥克股份 陈洪伟）

热烈庆祝奥克股份上市十周年



本报讯 热烈庆祝奥克股份上市十周年，奥克股份机关与扬州公司、仓储公司160名员工齐聚奥克股份机关大楼之前，联合举行升旗仪式。奥克股份副总裁潘瑞升先生主持升旗仪式。国旗、司旗、安全旗在大家的注目下冉冉升起。奥克股份人力资源部经理周在晴朗诵《入职誓词》、《奥克新使命》。奥克股份副总裁黄健军作纪念上市十周年讲话。升旗仪式之后，是紧张又激烈的拔河比赛。四支代表队经过激烈的车轮赛，最后扬州队勇得了拔河一等奖。奥克股份总裁董振鹏先生亲自观战并为冠军季军颁发锦旗、荣誉证书。忆往昔，奥克十年磨一剑；看今朝，奥克百亿铸辉煌！（江苏奥克 唐艳娟）

广奥举办庆祝奥克股份成功上市10周年主题活动

本报讯 5月20日，是奥克股份成功上市10周年的纪念日。当天，广奥在厂区内举办了以“辉煌十年，卓越无限，团结奋进，不忘初心”为主题的系列庆祝活动。

5月20日上午，广奥非当班员工集中到升旗台前开始升旗。这是自疫情爆发以来的第一次升旗仪式。广奥总经理余小荣做动员讲话，鼓励大家强化责任意识，继续把工作做实，把业绩做好。在嘹亮雄壮的国歌声中五星红旗下，奥克司旗、安全旗相继冉冉升起，全体员工



肃穆以待，以最庄重的仪式开启上市十周年庆典。礼毕，生产部一期丙班班长冯海敏以安全生产为主题做国旗下讲话。升旗仪式结束后，开始了激烈的拔河比赛。一番激

烈的抗衡后，生产部甲班荣获男子组第一名，化验一生产取得了女子组第一名。

中午，广奥员工食堂为全体员工准备了五香扣肉、香辣小龙虾、油焖大虾等丰盛的菜品，让大家伙儿们大饱口福。

奥克股份上市10周年的系列庆祝活动的准备和开展如同一块磁石，将广奥众人的心凝聚在一起，极大地丰富了奥克企业文化的内涵，让每一位员工在参与公司建设发展的过程中也能感受到共同分享的快乐。（广东奥克 钟利萍）

武汉奥克党支部开展5月支部主题党日及义务劳动活动

本报讯 5月18日，为迎接奥克股份上市十周年的到来，武汉奥克党支部组织开展了5月支部主题党日及义务劳动活动。由于疫情影响，今年2月以来的党支部活动均通过线上平台采用自学方式举行，在疫情防控常态化的前提下，本次支部主题党日采用隔

开就座集中学习的方式进行。结合中共武汉市青山区委组织部要求，党支部成员一起学习4月17日中央政治局会议精神、习近平总书记考察陕西和浙江时的讲话精神、全国基层党建重点工作推进会精神、全省与全市组织部长会议精神等内容。集中学习结束

后，党支部书记邹健对党员义务劳动活动进行了部署。

由于武汉奥克党支部在武汉化工区各级党组织中各项工作表现突出，继化工园区业党党校在我司揭牌后，化工园区工委又出资将整个化工园区的党员职工活动中心设在了武汉奥克，并进行了一系列升级改造。在党员职工活动中心即将改造竣工之际，武汉奥克党员



和积极分子对活动中心进行了全面的清洁打扫，共同出力一起营造美丽温馨的工作和学习环境，为奥克股份十周年纪念日献礼。（武汉奥克 文鸣）

荣誉榜

- 奥克集团荣获“2019年度全市企事业单位安全保卫工作暨建国70周年大庆安保先进集体”高雪夫荣获“个人三等功”
- 仓储公司被评为“国家3A级物流企业”
- 江苏奥克获批“扬州市级知识产权优势企业”荣誉称号
- 江苏奥克分析中心荣获“扬州市五一巾帼标兵岗”荣誉称号